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MAouoio dikTuo TTECODPOPWV 14 (33.3%)
AnpoTIKG TTAPKO 18 (42.9%)

XiovodpouIKS KEVTPO 4 (9.5%)
EukoAia TrpéoBaong 14 (33.3%)
Appoudepig TTapalieg 17 (40.5%)
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EmAoyég yia dilaokedaon 16 (38.1%)
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MAouoio dikTuo TTE(OOPONWY 19 (20.9%)
AnpoTikd TTapko 59 (64.8%)
XIOVODPOMIKO KEVTPO 58 (63.7%)
EukoAia TrpéoBaong 40 (44%)

Apupoudepéc TTapaAiec 63 (69.2%)

MoidéTNTa TOUPIOTIKWY UTTOBOUWYV 15 (16.5%)

EmAoyég yia diaokedaon 41 (45.1%)
Tommikr Koudiva 32 (35.2%)

[MAouoia @uon ota Mépia épn @

MAateieg kal ToTTéoNHA TNG TTOANG 15 (16.5%)

0 20 40 60 80



KatoLkol

Mola Bewpeite OTL €ival Ta KLPLOTEPA TIPORAANHATA TOV ETLOKETTN 0TO Afpo Katepivng?
(Mnopeite va eTUAEEETE TIEPLOCOTEPES ATO i ETUAOYEQ)

91 responses

‘EAAEIWN XWpwV oTABuEUONC 75 (82.4%

‘EANTTAG onuaroddétnon 30 (33%)
KukAogopiakoé 45 (49.5%)
Kabapiétnta oIKIoHWY 28 (30.8%)
KaBapidtnta appoudidg —35 (38.5%)
KaBapiotnta 6dAacoag 61 (67%)
AkpiBeia 10 (11%)
XapnAAg TTo10TNTAC UTTNPETIES 27 (29.7%)
AioBnua ac@aAeiag 8 (8.8%)
‘EAAeIyn ekdnAwoewv 27 (29.7%)
EUpeon TAnpo@opIwy yia €TIO... 45 (49.5%)

0 20 40 60 80



KatoLlkol

Mepa anod TIg KAAGLKEG HOPPEG TOUPLOHOU, O€ TIOLEG AAAEG HOPYPES EVAAAAKTIKOU TOUPLOHOU
utopel va dwoel epaocn o Anpog Katepivng;

91 responses

OIKoAOVYIKOC - DUCIOAATPIKOC
EBeAovTIKOG

[aoTpoVOuIKOG
AypoTtoupiopog

2UveDPIAKOG

Toupiopog aBAnong
OpPNOKEUTIKOG

Yyeiag Kal eVegiag

Tpitng HAIKiag
Oiwvotoupiou6g

[1epITaTNTIKOC - TTOONAATIKOC

MOAITIOTIKOG

54 (59.3%)

59 (64.8%)

29 (31.9%)
41 (45.1%)

22 (24.2%)
43 (47.3%)

37 (40.7%)
28 (30.8%)
18 (19.8%)
46 (50.5%)
40 (44%)
20 40 60



«Anplovpyia Bepatikou
TIAPKOUL TIOVL va oXeTideTal
HE TNV LoTopia - puBoAoyia
Tou OALUTIOU»

«Eva pouvoeio
Bpe maildLa, Eva

HOULOELO»

«ModnAatodpopot kat

«Hpepeg dwpeav
TIEPLYNONG OE ETILOKETITEQ
aro To eEWTEPLKO Kal amo

~ GAAOULG VOUOUGY




Emixeipnoiaxé Mpdypappa ‘-/ EznA

Avamrtuin AvBpwmmvou Auvapikou,

Exmaideuon ka1 Aia Biou Maénon E- 2014 2020
Me ) ouyxpnuatoddtnon mg EMGbag ke g EvpwnailxAg Eveong ava

L-IXOAEIA hs

EYKAIPIAI

Katepivng

Eux(xp LGTOU ue




